
Συνεχίζουμε  στο  δρόμο  του
Δεκέμβρη
Ανακοίνωση της πολιτικής οργάνωσης “Κόκκινο Νήμα”

Αυτές οι μέρες είναι του Αλέξη

Πριν δώδεκα χρόνια ο μαθητής Αλέξανδρος Γρηγορόπουλος  πέφτει
νεκρός από σφαίρα του ειδικού φρουρού Επαμεινώνδα Κορκονέα. Η
δολοφονία  έγινε  αφορμή  για  μια  νεολαιίστικη  εξέγερση  που
κράτησε  για  μέρες,  με  συγκρούσεις  με  την  αστυνομία,
διαδηλώσεις, απεργίες. Μια εξέγερση στην οποία κυριάρχησε το
σύνθημα «στις τράπεζες λεφτά, στη νεολαία σφαίρες» και που  οι
αιτίες της βρίσκονταν στη συνολική επίθεση στα δικαιώματα της
νεολαίας και των εργαζομένων που επιχειρούσε η τότε κυβέρνηση
της Δεξιάς του Καραμανλή.  

Η πολιτική της κυβέρνησης δολοφονεί

Σήμερα  η  κυβέρνηση  του  Μητσοτάκη  επιχειρεί  μια  αντίστοιχη
επίθεση, αδιαφορώντας για τις συνθήκες πανδημίας και αύξησης
κρουσμάτων  και  θανάτων.  Προωθεί  προς  ψήφιση  νομοθετήματα
γραμμένα καθ’ υπαγόρευση των βιομηχάνων και των εργοδοτικών
οργανώσεων, βάζει στο στόχαστρο των αντεργατικών της ρυθμίσεων
όλα τα θεμελιώδη και ιστορικά κατακτημένα εργατικά δικαιώματα:
οχτάωρο, κατάργηση του δικαιώματος στην απεργία, ποινικοποίηση
συνδικαλιστικής δράσης, κατάργηση στην πράξη της κυριακάτικης
αργίας. 

Είναι πολιτικά υπεύθυνη για τη  διαχείριση της πανδημίας που
συμπυκνώνεται στο νέο προϋπολογισμό: πετσοκόβει κατά 600 εκ.
τις δαπάνες για την υγεία, την ίδια ώρα που χαρίζει λεφτά σε
κλινικάρχες και ΜΜΕ! 

Αστυνομία παντού, δικαιοσύνη πουθενά

Η δολοφονική πολιτική της συνοδεύεται από ακραίο αυταρχισμό
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και καταστολή. Η κυβέρνηση που μισεί το «Πολυτεχνείο» για ό,τι

συμβολίζει, απαγόρευσε τις συγκεντρώσεις της 17ης Νοέμβρη σε
μια  «πρόβα»  κοινοβουλευτικής  χούντας.  Προχώρησε  σε   όργιο
καταστολής και βίας που εξαπέλυσαν οι αστυνομικές δυνάμεις του
Χρυσοχοϊδη στους διαδηλωτές που κατέβηκαν στο δρόμο για να
τιμήσουν την εξέγερση του Πολυτεχνείου, κρατώντας όλα τα μέτρα
υγειονομικής  προστασίας.  Προχώρησε  τη  μέρα  κατά  της  βίας
εναντίον των γυναικών σε πρόστιμα, προσαγωγές, συλλήψεις μελών
φεμινιστικών,  εργατικών  και  αντιρατσιστικών  συλλογικοτήτων.
Έβαλε τους απεργούς της 26 Νοέμβρη σε αστυνομικό κλοιό με ΜΑΤ
και αύρες..

Δε μας φοβίζουν-Εμπρός στο δρόμο της Γαλλίας

Στη Γαλλία οι μαζικές διαδηλώσεις κατά του νομοσχεδίου για
περισσότερη αστυνομική αυθαιρεσία και τρομοκρατία πάγωσαν τα
σχέδια του Μακρόν.

Εδώ παρά την προσπάθεια του Μητσοτάκη να ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΗΣΕΙ το
κίνημα με αύρες, κρότου λάμψης, ξυλοδαρμούς, συλλήψεις που
έθεσαν σε κίνδυνο τις ζωές διαδηλωτών και τη δημόσια υγεία,
χιλιάδες  κόσμου  έσπασαν  το  φόβο  και  τις  απαγορεύσεις  και
συμμετείχαν  μαζικά  στις  πορείες  του  πολυτεχνείου  και  στην
πανεργατική απεργία στις 26 Νοέμβρη. Εργαζόμενοι και νέοι-ες
από πολλά σωματεία, εργατικές παρατάξεις, συλλογικότητες και
οργανώσεις της Αριστεράς έστειλαν για άλλη μια φορά αδιάβαστο
τον Χρυσοχοΐδη και τους ένστολους “προστάτες” του.

Το κίνημα δεν τρομοκρατείται

Τα δικαιώματά μας δε μπαίνουν σε καραντίνα

Στις 17 και 26 Νοέμβρη καταφέραμε μια πρώτη νίκη

Συνεχίζουμε στις 6 Δεκέμβρη στις συγκεντρώσεις για την επέτειο
της δολοφονίας του Aλέξη

 


